
Sevgili Öğrencilerimiz

Öğrenci Bölüm Memnuniyet Anketi Formu, Bölümümüz lisans/lisansüstü

öğrencilerinin kurumsal memnuniyet durumunun saptanması amacıyla

hazırlanmıştır. Anketimiz kişisel bilgilerinize ve öğrencilerin bölümünden

memnuniyet durumuna ilişkin ifadeleri içeren kısımlardan oluşmaktadır.

Anketlerden elde edilen bilgiler, bölümümüzde verilen hizmet kalitesinin

artırılması çalışmalarında kullanılacaktır. Ankete vereceğiniz samimi ve doğru

yanıtlar, araştırma bulgularının gerçeğe uygunluk derecesini yükseltecektir.

Katılımınız için teşekkür ederiz.

BÖLÜM BAŞKANLIĞI

AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR HAKKINDA (1-

14 arası)

1. Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.
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2. Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır.
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3. İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. 
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4. Yönetim öğrenciyi ilgilendiren duyuruları zamanında ve etkin olarak
yapmaktadır.
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5. Öğrencilerle ilgili bilgiler doğru ve zamanında işlenmektedir.
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6. Bölümümüzün öğrenci otomasyon sisteminden ders seçimini kolayca
yapabilmekteyim.  

6 responses

7. Sosyal ve kültürel alanlardaki çağdaş gelişmeler konusunda bize katkı
sağlayacak faaliyetler için bölümümüzün yeterli ortamı sağladığını
düşünüyorum.
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8. Bölümde verilen derslerin teorik açıdan yeterli olduğu kanısındayım.
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9. Bölümdeki seçmeli dersleri yeterli görüyorum

6 responses

10. Sınav ölçme ve değerlendirme kriterleri ile sınav sonuçları zamanında
duyurulmaktadır.
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11. Ders dışı zamanları değerlendirme imkânları (dinlenme ve ders
çalışma vb.) mevcuttur.
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11. Ders dışı zamanları değerlendirme imkânları (dinlenme ve ders
çalışma vb.) mevcuttur.
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12. Danışmanlık hizmetinin bölümümüzde yeterli düzeyde verildiğini
düşünüyorum.
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13. Bölümümüzün iş dünyasını tanımada sağladığı imkânlar (konuşmacı
getirme, gezi vb.) yeterlidir.
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14. Şu ana kadarki eğitimim süresince bölümümün ve yönetim
kadrolarının gereksinim duyduğumda yeterli desteği verdiğini
düşünüyorum.

6 responses

ÖĞRENCİLERE SAĞLANAN GENEL HİZMETLER HAKKINDA  (15-21 arası)

15. Bölümdeki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıda olup temizdir. 
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16. Derslikler temiz ve aydınlatma yeterlidir.
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17. Dersliklerin ısınması yeterlidir.

6 responses

18. Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur.
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19. Bölümün sağladığı burs / kısmi zamanlı iş olanakları yeterlidir.

6 responses

20. Dersliklerde elektrik sistemi (düğmeler, prizler, ampul yatakları) ve
ampuller kontrol edilmektedir.

6 responses

21. Bölümümüzün FEDEK ile akredite olmasını önemsiyorum.

6 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Contact form owner - Terms of Service - Privacy Policy
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